

你怎么看待中国股市

不谈投资者回报的股市融资，就是在耍流氓，中国股市已经耍流氓这几十年了，管理层是不是改关注一下投资者的回报了？

中国股市有投资价值吗

中国股市当然有投资价值。其实我个人也奋战在资本市场第一线，我在2011年纠结买中国平安和中信证券，当时它们非常便宜，我选择了中信证券。虽然中信证券涨幅也许在300%左右，(涨得不多)每年分红也算进去。我个人也不是最最低价进去。当时也非常便宜。我拿了近九；十年未动。通过分红等等；中签；做差价。我也赚300%左右。和大多数散户亏钱比，我也比较知足了。假如我拿了中国平安我也许有1200%利润。中国和其他国家一样，适合做价值投资。(我个人对康美药业了解非常少，抱歉)

为什么美国股市下跌全球下跌，中国股市不敢上涨

这些都是长期以来，美元处于世界统领地位所决定的。中国股市目前还是一个不成熟的市场，一切都是以霸主马首是瞻。

新冠疫情对中国股市近年的发展有何影响

毓美美作答:此次新冠疫情是全人类的灾难。这次疫情可以说百年一遇，其对我们工作生活的影响远未过去，美联储周五发布严厉警告称，如果新冠疫情加剧，股票及其它资产价格可能会“大幅下跌”。中国股市是世界股市的一部分，当世界股市面临继续波动和调整的时候，中国股市也会有波动和调整。因此我们有必要多方面防范个人资产投资风险，小心驶得万年船，保住本金很重要！

业内人士称，面对疫情的冲击，中国股市的表现将会优于世界上所有的股市。主要是由于中国进入疫情较早，央行自2月份就开始着手提供流动性，流动性在市场是充裕的，企业也就稳住了。随后中国出台大规模的财政支持、货币政策支持复工复产。后期政府或许还会有更大力度的宏观政策出台以对冲疫情影响。

A股整体风险可控，向下空间不大。未来中国股市或将在各项政策刺激下迎来新一轮大级别周期上涨行情。市场就是独立的市场，疫情也阻止不了他下一步的发展趋势。恐惧会导致短期市场波动，但是放长时间后，它也是苍白无力的。股市可能在短期产生很不理性的震荡，但不会持续多长时间。投资者会发现他们害怕的东西不是真实的，市场会反弹，生活也会继续下去。

彼得林奇说：“每当股市大跌，我对未来忧虑之时，我就会回忆过去历史上发生过40次股市大跌这一事实，来安抚自己那颗有些恐惧的心，我告诉自己，股市大跌其实是好事，让我们又有一次好机会，以很低的价格买入那些很优秀的公司股票”。

短期热点集中在消费和新基建等板块上，消费复苏和消费类板块逐步恢复的动力，新基建是高层刺激经济的重要领域。长期看，随着我国发展科技5G政策的到来，未来几年都会有很大的发展和落地，5G技术超越美国还将发展到世界很多国家，科技类股票经过了一次市场大的回调后，未来发展会更好，还可以继续关注。

一个理性的投资者，需要练就摒弃外界因素干扰的能力，能够进行独立的思考和学习，形成自己独有的投资理念。价值投资者确信一个公司有投资价值，无论短期上涨还是下跌，持有几年之后都会大概率赚钱，因为资本具有逐利性，价值决定价格。优秀公司的股票一定能穿越时空，股价在未来一定会屡创新高，一定能为长期投资者带来丰厚的回报，每一次的暴涨暴跌都是机遇，价值投资者只需克服人性弱点耐心等待。

中国股市与牛市相违已久，人们怀有浓浓的牛市情结是不难理解的。当下也确实需要一波牛市行情以提振人们的信心，散户挣到钱才敢消费，消费才能拉动经济增长。但牛市何时来，相信肯定要来的，只能说越来越近了，到时候得保证自己在车上才行。

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

中国股市有什么特点

中国股市的特点

A股有三个特点：

1、T+1交易

简单的说，今天买的股票今天不能卖！必须至少要等到明天才能卖

2、有10%的涨停和跌停限制

如果一个股票涨了10%或者跌了10%，当天就要停止交易。等到第二个交易日才能继续交易；

3、不能做空或者说做空门槛很高，机制不完善

做空就是，如果你觉得这支股票涨太多了股价太高了，你可以跟券商借股票。你卖掉这些股票，然后等股价下跌了你再买回来还给券商，赚取其中差价！

国内也有一下券商提供融券服务，不过门槛都比较高！额度也很低！

美股或是和其他国家的股票跟国内股票就不太一样了：

比如美股：

T+0交易，当天买当天就可以卖；

没有涨停跌停限制；当天可以涨50%，也可以跌50%；比如在纳斯达克上市的瑞幸咖啡，在前段时间一天就暴跌87%；但是有熔断机制，股票涨跌一个百分比之后就要暂停交易15分钟，让大家冷静冷静，然后再继续交易！

可以做空，双向交易！你认为股价太高了，你就可以做空盈利；

总体来说，美国股票机制比较灵活，但风险也更大；中国股市机制比较保守，但也更加保护我们但中小股民的利益